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Ôåðìà ìåòàëëè÷åñêàÿ ÔÌ1
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 Ðàçìåð äëÿ ñïðàâîê.1.
Íà ñõåìå óêàçàíû ãåîìåòðè÷åñêèå ðàçìåðû â îñÿõ. Ðàçìåðû çàãîòîâîê ïåðåä  ñáîðêîé ôåðìû 2.
óòî÷íèòü ïî ÷åðòåæàì ÊÌÄ.
Ñîåäèíåíèå ýëåìåíòîâ ôåðìû ïðîèçâîäèòü ðó÷íîé ýëåêòðîäóãîâîé ñâàðêîé ïî ÃÎÑÒ 5264-80 3.
ýëåêòðîäàìè òèïà Ý46 ïî ÃÎÑÒ 9467-75*. Êàòåò øâîâ - 5 ìì. 
Ðàçìåðû äèàãîíàëåé ïî òî÷êàì t : t1-t2 = 2529 ìì ; t1-t3 = 4284 ìì; t1-t4 = 6190 ìì; t1-t5 = 4.
8141 ìì ; t1-t6 = 10111 ìì ; t1-1t7 = 11943 ìì .
Ôåðìó ïîêðûòü ãðóíòîâêîé ÕÂ-0278 (ÒÓ 6-27-147-2006) íà 2 ðàçà.5.
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